1
Ustalenie zakresu obliczeń

Zakład:	Maya Victory Sp.  o.o.
	Stąporków

Stężenia maksymalne w poszczególnych okresach, µg/m3 

tlenki azotu jako NO2      D1 = 200  maks. suma Smm = 117,6 > 0,1*D1
	Symbol
	Nazwa
	1
okres
	2
okres
	3
okres

	E1
	Warsztat - Odciąg ze stanowisk MIG/MAG
	-
	0,002832
	0,002832

	L1
	Droga ciężąrowe 1
	-
	27,27
	27,27

	L2
	Droga ciężarowe 2
	-
	25,73
	25,73

	L3
	Droga ciężarowe 3
	-
	21,83
	21,83

	L4
	Samochody osobowe
	-
	42,8
	42,8

	
	Razem
	-
	117,6
	117,6



tlenek węgla      D1 = 30000  maks. suma Smm = 379 < 0,1*D1
	Symbol
	Nazwa
	1
okres
	2
okres
	3
okres

	E1
	Warsztat - Odciąg ze stanowisk MIG/MAG
	-
	0,02345
	0,02345

	L1
	Droga ciężąrowe 1
	-
	11,56
	11,56

	L2
	Droga ciężarowe 2
	-
	10,91
	10,91

	L3
	Droga ciężarowe 3
	-
	9,25
	9,25

	L4
	Samochody osobowe
	-
	347
	347

	
	Razem
	-
	379
	379



pył PM-10      D1 = 280  maks. suma Smm = 13,52 < 0,1*D1
	Symbol
	Nazwa
	1
okres
	2
okres
	3
okres

	E1
	Warsztat - Odciąg ze stanowisk MIG/MAG
	-
	0,01617
	0,01617

	E2
	Linia Granulacji opon
	-
	6,56
	-

	E3
	Linia RDF/Kruszarka Betonu
	-
	5,37
	5,37

	L1
	Droga ciężąrowe 1
	-
	0,494
	0,494

	L2
	Droga ciężarowe 2
	-
	0,466
	0,466

	L3
	Droga ciężarowe 3
	-
	0,396
	0,396

	L4
	Samochody osobowe
	-
	0,2129
	0,2129

	
	Razem
	-
	13,52
	6,96



aceton      D1 = 350  maks. suma Smm = 2690 > 0,1*D1
	Symbol
	Nazwa
	1
okres
	2
okres
	3
okres

	K
	Kompostownia-pryzma
	2690
	2690
	2690

	
	Razem
	2690
	2690
	2690



metyloetyloketon      D1 = 300  maks. suma Smm = 473 > 0,1*D1
	Symbol
	Nazwa
	1
okres
	2
okres
	3
okres

	K
	Kompostownia-pryzma
	473
	473
	473

	
	Razem
	473
	473
	473



octan etylu      D1 = 100  maks. suma Smm = 753 > 0,1*D1
	Symbol
	Nazwa
	1
okres
	2
okres
	3
okres

	K
	Kompostownia-pryzma
	753
	753
	753

	
	Razem
	753
	753
	753



octan metylu      D1 = 70  maks. suma Smm = 206,6 > 0,1*D1
	Symbol
	Nazwa
	1
okres
	2
okres
	3
okres

	K
	Kompostownia-pryzma
	206,6
	206,6
	206,6

	
	Razem
	206,6
	206,6
	206,6



dwusiarczek dwumetylu      D1 = 5  maks. suma Smm = 8,6 > 0,1*D1
	Symbol
	Nazwa
	1
okres
	2
okres
	3
okres

	K
	Kompostownia-pryzma
	8,6
	8,6
	8,6

	
	Razem
	8,6
	8,6
	8,6



dwusiarczek węgla      D1 = 50  maks. suma Smm = 8,6 > 0,1*D1
	Symbol
	Nazwa
	1
okres
	2
okres
	3
okres

	K
	Kompostownia-pryzma
	8,6
	8,6
	8,6

	
	Razem
	8,6
	8,6
	8,6



amoniak      D1 = 400  maks. suma Smm = 3271 > 0,1*D1
	Symbol
	Nazwa
	1
okres
	2
okres
	3
okres

	K
	Kompostownia-pryzma
	3271
	3271
	3271

	
	Razem
	3271
	3271
	3271



dwutlenek siarki      D1 = 350  maks. suma Smm = 9,12 < 0,1*D1
	Symbol
	Nazwa
	1
okres
	2
okres
	3
okres

	L1
	Droga ciężąrowe 1
	-
	2,117
	2,117

	L2
	Droga ciężarowe 2
	-
	1,997
	1,997

	L3
	Droga ciężarowe 3
	-
	1,695
	1,695

	L4
	Samochody osobowe
	-
	3,31
	3,31

	
	Razem
	-
	9,12
	9,12



Liczba emitorów podlegających klasyfikacji: 8
 
	Zakres pełny
	Zakres skrócony

	tlenki azotu jako NO2
	tlenek węgla

	aceton
	pył PM-10

	metyloetyloketon
	dwutlenek siarki

	octan etylu
	

	octan metylu
	

	dwusiarczek dwumetylu
	

	dwusiarczek węgla
	

	amoniak
	



Kryterium obliczania opadu pyłu

	Symbol
	Nazwa
	h, m
	0,0667*h3,15
	Erok, Mg
	Eśrednia,  mg/s

	E1
	Warsztat - Odciąg ze stanowisk MIG/MAG
	6
	18,85
	0,00029
	0,0092

	E2
	Linia Granulacji opon
	7
	30,63
	0,26
	8,2

	E3
	Linia RDF/Kruszarka Betonu
	8
	46,7
	0,78
	24,7

	
	Razem
	
	32
	1,0403
	33


Analizowano emisję pyłu z 3 emitorów.
0,0667/n*Sh3,15 =     32
Suma emisji średniorocznej pyłu =  33  > 32  [mg/s]
Łączna emisja roczna  =  1,04  < 10 000  [Mg]
Należy obliczyć opad pyłu.

Obliczenie odległości, w której trzeba uwzględniać obszary ochrony uzdrowiskowej  (30xmm)

Maksymalna odległość występowania maksymalnych stężeń  max(xmm) =     53,7 [m]
Emitor: Linia RDF/Kruszarka Betonu
Należy analizować obszar o promieniu 1611 m od emitora pod kątem występowania zaostrzonych wartości odniesienia.



